

#### ОТКРЫТЫЕ СТАНДАРТЫ КАЧЕСТВА

Орган по сертификации Общество с ограниченной ответственностью "РусПромГрупп" Регистрационный № РОСС RU.31908.04ФA31/OC.005-18

## СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

Выпуск 2. СМК сертифицирована с декабря 2015

выдан ООО "АлтайГеоЭксперт" г.Барнаул, ул.Малахова, д.119, кв.74 ИНН 2221216756

## НАСТОЯЩИЙ СЕРТИФИКАТ УДОСТОВЕРЯЕТ, ЧТО

система менеджмента качества применительно к работам по инженерным изысканиям, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, включая особо опасные, технически сложные и уникальные объекты капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии)

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015)

Регистрационный № РОСС RU.31908.04ФА31/СС.02394-19

Дата регистрации 08.04.2019

Срок действия до 08.04.2022

Руководитель органа по сертификации

Председатель комиссии

CTAHRAPTURE

Н.А. Морозова

О.И. Мамец



#### ОТКРЫТЫЕ СТАНДАРТЫ КАЧЕСТВА

Орган по сертификации
Общество с ограниченной ответственностью "РусПромГрупп"
Регистрационный № РОСС RU.31908.04ФА31/ОС.005-18

# РАЗРЕШЕНИЕ

на применение Знака соответствия Системы добровольной сертификации "Открытые Стандарты Качества"

выдано

ООО "АлтайГеоЭксперт" г.Барнаул, ул.Малахова, д.119, кв.74 ИНН 2221216756

на основании сертификата

№ РОСС RU.31908.04ФА31/СС.02394-19 от 08.04.2019 г.

Условия применения Знака соответствия: фирменные бланки предприятия, рекламные и печатные издания, договоры.

Дата регистрации 08.04.2019

Срок действия до 08.04.2022

Руководитель органа по сертификации



### РЕШЕНИЕ О ПОДТВЕРЖДЕНИИ ДЕЙСТВИЯ СЕРТИФИКАТА СООТВЕТСТВИЯ СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА

Орган по сертификации <u>ООО "РусПромГрупп"</u> рассмотрел акт от 06 февраля 2020г. по результатам инспекционного контроля системы менеджмента качества на основании договора № 99578-ССМ1-ИКСИ9 <u>ООО "АлтайГеоЭксперт" (г.Барнаул)</u> на соответствие требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015) применительно к работам по инженерным изысканиям, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, включая особо опасные, технически сложные и уникальные объекты капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии)

и принял решение <u>подтвердить действие сертификата соответствия системы</u> менеджмента качества № РОСС RU.31908.04ФА31/СС.02394-19 от 08 апреля 2019г.

Руководитель органа по сертификации

OCAL STORE CTAHLAPTH REPORTS

Липский М.В.

07.02.2020г.